



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης

Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131

Τηλέφωνο: 2710 372130

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Απόφαση 46/07.12.2021

**Της 162ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 07-12-2021**

Την 7^η Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 162η Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 23624/03.12.2021 Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.

Παρόντες:

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης (φυσική παρουσία).
2. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και εκπρόσωπος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
3. Γεωργιάδης Κωνσταντίνος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
4. Δημόπουλος Βασίλειος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Γεωπονίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
5. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
6. Καπόλος Ιωάννης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
7. Κολοκοτρώνης Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
8. Κοτζαμάνη Μαρίνα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
9. Λαλαγιάννη Βασιλική, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
10. Λιαργκόβας Παναγιώτης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
11. Μακρής Ηλίας, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
12. Μαρινάκης Ευάγγελος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
13. Μπάνου Αιμιλία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
14. Πανουτσόπουλος Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

15. Πουλόπουλος Βασίλειος, Επίκουρος Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
16. Σκούρας Ευγένιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
17. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
18. Τζιαφέρη Στυλιανή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

Απόντες:

1. Φωτόπουλος Γεώργιος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, τακτικό μέλος.
2. Καστανιώτη Αικατερίνη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, τακτικό μέλος.
3. Κωνσταντόπουλος Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Λογοθεραπείας, τακτικό μέλος.
4. Μπιτσάνη Ευγενία, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, τακτικό μέλος (αιτιολογημένα απύουσα).
5. Σπυροπούλου Αγγελική, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, τακτικό μέλος (αιτιολογημένα απύουσα).
6. Πετρόπουλος Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. του Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, χωρίς δικαίωμα ψήφου (αιτιολογημένα απών).

Στη Συνεδρίαση ήταν συνδεδεμένοι, μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, τα αναπληρωματικά μέλη: α) κ. Τζιρτζιλιάκης Ευστράτιος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και β) κ. Ρόχας Χιλ Ανδρέα Παόλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής.

Επίσης στη Συνεδρίαση συνδέθηκε, μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Περιφερειακού Τμήματος Καλαμάτας της Διεύθυνσης της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.) του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Ελένη Πρεζεράκου.

Τα Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Μαρία Παφύλια, μόνιμη διοικητική υπάλληλος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (φυσική παρουσία).

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 09:35 π.μ.

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:

A. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**B. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ****Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

.....
Θέμα 46: Έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. 22077/16.11.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για δύο (2) άτομα με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ)

πλήρους απασχόλησης, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80550). (Εισηγήτρια: Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά)

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, ενημερώνει τα παρόντα μέλη για το Πρακτικό Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. 22077/16.11.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για δύο (2) άτομα με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) πλήρους απασχόλησης, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80550).

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα:

α) την έγκριση του υπ' αριθμ. 23645/06.12.2021 Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. 22077/16.11.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για δύο (2) συνεργάτες, στην πόλη της Πάτρας, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), πλήρους απασχόλησης, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80550), όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα της παρούσας Απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και

β) τη σύναψη συμβάσεων εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), πλήρους απασχόλησης με τους υποψήφιους με αριθμό πρωτοκόλλου αίτησης: 23007/29.11.2021 και 23309/01.12.2021, ως εξής:

Αντικείμενο θέσεων

Στελέχωση του Περιφερειακού Τμήματος Πάτρας της διεύθυνσης ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την υποστήριξη των αρμοδιοτήτων του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών και του Τμήματος Προγραμματισμού, Διαχείρισης Έργων και Ανάπτυξης, όπως αυτές αναλυτικά αναφέρονται στον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΦΕΚ 6087/τ.Β'/31.12.2021)

Διάρκεια σύμβασης

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή και ανάρτησή της στο πρόγραμμα Διαύγεια και για χρονικό διάστημα εξάμηνης (6) διάρκειας, με δυνατότητα παράτασης/ανανέωσης για όσο διάστημα και εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο, και για όσο λειτουργεί το συγκεκριμένο έργο, μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ. Αποκλείεται σε κάθε περίπτωση η αναγνώριση της σύμβασης ως σύμβαση αορίστου χρόνου.

Αμοιβή

Η αμοιβή για τη σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου καθορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφαλαίου Β' του ν.4354/2015 (176 Α) «Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου (ΝΠΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) καθώς και των ΔΕΚΟ του κεφ. Α' του ν.3429/2005 (Α 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις» και τις οδηγίες με αρ. πρωτ. 2/31029/ΔΕΠ/6/5/2016 (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ-ΟΝΜ) του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους» και τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις.

Σύμφωνα με την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β' του Ν.4354/2015 (176/Α'), ο επιτυχόντας με αριθμό πρωτοκόλλου αίτησης: 23007/29.11.2021 εντάσσεται στο Μισθολογικό Κλιμάκιο 1. Ως αποδοχές για την υπό του μισθωτού παρεχόμενη εργασία του συμφωνείται και καθορίζεται το ποσό των 1.092,00 € μικτά μηνιαίως (πλέον εργοδοτικών εισφορών) επί του οποίου θα γίνονται οι υπό του Νόμου προβλεπόμενες κρατήσεις.

Σύμφωνα με την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β' του Ν.4354/2015 (176/Α'), ο επιτυχόντας με αριθμό πρωτοκόλλου αίτησης: 23309/01.12.2021 εντάσσεται στο Μισθολογικό Κλιμάκιο 1. Ως αποδοχές για την υπό του μισθωτού παρεχόμενη εργασία του συμφωνείται και καθορίζεται το ποσό των

1.037,00 € μικτά μηνιαίως (πλέον εργοδοτικών εισφορών) επί του οποίου θα γίνονται οι υπό του Νόμου προβλεπόμενες κρατήσεις.

Τόπος απασχόλησης

Διεύθυνση ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Περιφερειακό Τμήμα Πάτρας.

Σημειώνεται ότι από την ψηφοφορία εξαιρέθηκε η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, καθώς συμμετείχε ως μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης της ανωτέρω Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Οι ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων γίνονται δεκτές, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: elke@uop.gr (με αποδεικτικό παράδοσης) ή με απευθείας κατάθεση στο πρωτόκολλο της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, από τις 9:00 έως τις 14:00, Ακαδημαϊκού Γ. Κ. Βλάχου, Δεύτερο Κτίριο ΟΑΕΔ, 22131 Τρίπολη, 2ος όροφος, Γραφείο Β8, τηλ. 2710 372130, εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ημέρας ανάρτησης της παρούσας απόφασης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

.....
Τρίπολη, 7 Δεκεμβρίου 2021

**Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**

**Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά
Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. **22077/16.11.2021** **Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:**

1. Σοφία Ζυγά, Καθηγήτρια (Πρόεδρος)
2. Ανδρέα Παόλα Ρόχας Χιλ, Επίκουρος Καθηγήτρια (Γραμματέας)
3. Μαρίνα Παπαδέλλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια (Μέλος)

τα οποία ορίσθηκαν σύμφωνα με την Απόφαση 1/08.12.2020 της 126ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, διενήργησαν αξιολόγηση των προτάσεων και των δικαιολογητικών των υποψηφίων για την ανωτέρω πρόσκληση, τα οποία υπεβλήθησαν μέχρι και την 01.12.2021 (ημερομηνία λήξης αποστολής προτάσεων) ηλεκτρονικά προς τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.) του Ε.Λ.Κ.Ε του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης aitisi-elke@go.uop.gr, για την επιλογή και συνεργασία δύο ατόμων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, πλήρους απασχόλησης, με σκοπό την υποστήριξη της λειτουργίας του έργου «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΚΑ 80550)», και τόπο απασχόλησης το Περιφερειακό Τμήμα της Πάτρας. Συγκεκριμένα:

Τόπος απασχόλησης

Διεύθυνση ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Περιφερειακό Τμήμα Πάτρας.

Διάρκεια σύμβασης

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή και ανάρτησή της στο πρόγραμμα Διαύγεια και για χρονικό διάστημα εξαμήνης (6) διάρκειας, με δυνατότητα παράτασης/ανανέωσης για όσο διάστημα και εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο, και για όσο λειτουργεί το συγκεκριμένο έργο, μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ. Αποκλείεται σε κάθε περίπτωση η αναγνώριση της σύμβασης ως σύμβαση αορίστου χρόνου.

Αμοιβή

Η αμοιβή για τη σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου καθορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφαλαίου Β' του ν.4354/2015 (176 Α) «Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου (ΝΠΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) καθώς και των ΔΕΚΟ του κεφ. Α' του ν.3429/2005 (Α 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις» και τις οδηγίες με αρ. πρωτ. 2/31029/ΔΕΠ/6/5/2016 (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ-0ΝΜ) του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους» και τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις.

Αντικείμενο θέσεων.

Στελέχωση του Περιφερειακού Τμήματος Πάτρας της διεύθυνσης ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την υποστήριξη των αρμοδιοτήτων του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών και του Τμήματος Προγραμματισμού, Διαχείρισης Έργων και Ανάπτυξης, όπως αυτές αναλυτικά αναφέρονται στον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΦΕΚ 6087 Β 31/12/2021)

Απαιτούμενα τυπικά προσόντα

Η μη πλήρωση των προσόντων αυτών καθιστά την υποψηφιότητα απορριπτέα.

1. Πτυχίο ελληνικών Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ, ή ισότιμο της αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται), τμημάτων σχολών συναφών με οικονομία και διοίκηση.
2. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ελληνικών Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ, ή ισότιμο της αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται), συναφή με οικονομία και διοίκηση.
3. Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ.
4. Γνώση χρήσης Η/Υ πιστοποιημένη βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ.
5. Αποδεδειγμένη τουλάχιστον διετή επαγγελματική εμπειρία σχετική με το υπό ανάθεση έργο.
6. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (αφορά τους άρρενες υποψηφίους)

Η μη πλήρωση των προσόντων αυτών δεν καθιστά την υποψηφιότητα απορριπτέα. Τα προσόντα αυτά καθορίζονται και βαθμολογούνται όπως αναλύεται κατωτέρω. Τα κριτήρια αυτά συνυπολογίζονται με την προϋπόθεση της πλήρωσης όλων των απαιτούμενων προσόντων.

Επιπρόσθετα Επιθυμητά Προσόντα :

Επιπρόσθετα Επιθυμητά Προσόντα	Βαρύτητα κριτηρίου στην βαθμολόγηση (%)	Παρατηρήσεις επί της βαθμολόγησης
Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σχετική με το υπό ανάθεση έργο άνω των δύο ετών.	36%	0,60% ανά μήνα, μέγιστο 36%, δηλ. 60 μήνες (5 έτη). Ισχύει για κάθε μήνα άνω των 24 (2 ετών) το οποίο έχει καθορισθεί ως απαιτούμενο προσόν, και για έως και 60 μήνες (5 έτη) άνω του απαιτούμενου.
Λοιπή εκπαίδευση/επιμόρφωση, κλπ.	10%	Π.χ. συμμετοχή σε δράσεις, σεμινάρια-συνέδρια/ημερίδες, εκπαίδευση, κλπ. Για κάθε συμμετοχή 2% Μέγιστο 10%.
Άδειας άσκησης επαγγέλματος λογιστή -φοροτεχνικού.	12%	Α' τάξης: 12% (μέγιστο) Β' τάξης: 6%
Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας κρατών μελών Ευρωπαϊκής Ένωσης.	12%	Βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ Άριστη γνώση: 12% (μέγιστο) Πολύ καλή γνώση: 8% Καλή γνώση: 4%
Προφορική Συνέντευξη	30%	Θα αξιολογηθούν σημαντικές για τη θέση δεξιότητες, όπως επαγγελματική ανάπτυξη και προοπτική, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, αντίληψη – κρίση, ανάπτυξη πρωτοβουλιών – αυτονομία. (βλ. σημείωση 1). Μέγιστο: 100 μονάδες (x 30%)
Σύνολο	100%	

Σημείωση 1.

Κριτήριο	Επεξήγηση	Κλίμακα βαθμολόγησης	Ποσοστό στο συνολικό βαθμό συνέντευξης
1	Επαγγελματική ανάπτυξη και προοπτική	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	10
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	50
3	Αντίληψη – κρίση	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	30
4	Ανάπτυξη πρωτοβουλιών –	Χαμηλή: 0-49	10

	αυτονομία	Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	
Σύνολο			100

Υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ακόλουθες προτάσεις με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ
1. <input type="text"/>	23007/29.11.2021
2. <input type="text"/>	23309/01.12.2021

Σε συνέχεια γραπτής προσκλήσεως της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά συνέντευξη με τις υποψήφιες μέσω της πλατφόρμας Skype. Τέθηκαν στην κάθε υποψήφια οι ίδιες ερωτήσεις προκειμένου να αξιολογηθεί κατά την επιστημονική άποψη των μελών της επιτροπής αξιολόγησης τα κριτήρια που είχαν τεθεί στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (όπως αναφέρονται και ανωτέρω). Στο τέλος της συνεντεύξεως δόθηκε χρόνος σε κάθε υποψήφιο να θέσει και αυτός με τη σειρά του διευκρινιστικές ερωτήσεις.

Οι υποψήφιες αξιολογήθηκαν όπως παρακάτω:

1. Υποψήφια Αρ. Πρ. Αίτησης: 23007/29.11.2021

Μετά από μελέτη του φακέλου της πρότασης της υποψηφίας, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει των κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:

Κριτήριο επιλογής	Βαρύτητα κριτηρίου	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση
Απαιτούμενα τυπικά προσόντα			
1. Πτυχίο ελληνικών Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ, ή ισότιμο της αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται), τμημάτων σχολών συναφών με οικονομία και διοίκηση.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	Πτυχίο Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Πατρών
2. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ελληνικών Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ, ή ισότιμο της αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται), συναφή με οικονομία και διοίκηση.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	Master of Science in Economics and Finance, University of Bath. Με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ.
3. Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	Master of Science in Economics and Finance, University of Bath
4. Γνώση χρήσης Η/Υ πιστοποιημένη βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	Βεβαίωση Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Πατρών
5. Αποδεδειγμένη τουλάχιστον διετή επαγγελματική	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	ΕΛΚΕ ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου

εμπειρία σχετική με το υπό ανάθεση έργο.			Πελοποννήσου, σύνολο 54 μήνες. Οι 48 βαθμολογούνται εδώ ως απαιτούμενοι. Οι 6 θα βαθμολογηθούν στα επιπρόσθετα προσόντα.
6. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (αφορά τους άρρενες υποψηφίους)	Απαιτούμενο	-	Δεν αξιολογείται
Επιπρόσθετα προσόντα			
Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σχετική με το υπό ανάθεση έργο άνω των δύο ετών.	36% 0,60% ανά μήνα, μέγιστο 36%, δηλ. 60 μήνες (5 έτη). Ισχύει για κάθε μήνα άνω των 24 (2 ετών) το οποίο έχει καθορισθεί ως απαιτούμενο προσόν, και για έως και 60 μήνες (5 έτη) άνω του απαιτούμενου.	36%	ΕΛΚΕ ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, σύνολο 54 μήνες. Οι 48 βαθμολογήθηκαν ως απαιτούμενοι. Οι 6 βαθμολογούνται εδώ ως επιπρόσθετο προσόν. Βοηθός λογιστή και λογιστής φοροτεχνικός, σύνολο 87 μήνες και 8 ημέρες. Η προϋπηρεσία της ως Εργαστηριακός συνεργάτης και ωρομίσθια εκπαιδευτικός δεν βαθμολογείται. Σύνολο: 93 μήνες και 8 ημέρες > 60 μηνών.
Λοιπή εκπαίδευση/επιμόρφωση, κλπ.	10% Π.χ. συμμετοχή σε δράσεις, σεμινάρια-συνέδρια/ημερίδες, εκπαίδευση, κλπ. Για κάθε συμμετοχή 2% Μέγιστο 10%.	10%	Κατατέθηκαν άνω των 5 βεβαιώσεις συμμετοχών.
Άδειας άσκησης επαγγέλματος λογιστή -φοροτεχνικού.	12% Α' τάξης: 12% (μέγιστο) Β' τάξης: 6%	12%	Α' Τάξης
Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας κρατών μελών Ευρωπαϊκής Ένωσης.	12% Βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ Άριστη γνώση: 12% (μέγιστο) Πολύ καλή γνώση: 8% Καλή γνώση: 4%	0%	Δεν κατατέθηκε
Προφορική Συνέντευξη	30% Θα αξιολογηθούν σημαντικές για τη θέση δεξιότητες, όπως επαγγελματική ανάπτυξη και προοπτική, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, αντίληψη – κρίση, ανάπτυξη πρωτοβουλιών – αυτονομία.	30%	Η επιτροπή αξιολόγησε και βαθμολόγησε δεξιότητες σύμφωνα με την σημείωση 1 (όπως αναφέρονταν στην πρόσκληση) ως ακολούθως: Κριτήριο 1: 10 Κριτήριο 2: 100 Κριτήριο 3: 100

	(βλ. σημείωση 1). Μέγιστο: 100 μονάδες (x 30%)		Κριτήριο 4: 100
Σύνολο	100%	88%	

Σημείωση 1.

Κριτήριο	Επεξήγηση	Κλίμακα βαθμολόγησης	Ποσοστό στο συνολικό βαθμό συνέντευξης
1	Επαγγελματική ανάπτυξη και προοπτική	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	10
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	50
3	Αντίληψη – κρίση	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	30
4	Ανάπτυξη πρωτοβουλιών – αυτονομία	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	10
Σύνολο			100

2. Υποψήφια **Αρ. Πρ. Αίτησης: 23309/01.12.2021**

Μετά από μελέτη του φακέλου της πρότασης της υποψηφίας, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει των κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:

Κριτήριο επιλογής	Βαρύτητα κριτηρίου	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση
Απαιτούμενα τυπικά προσόντα			
1. Πτυχίο ελληνικών Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ, ή ισότιμο της αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται), τμημάτων σχολών συναφών με οικονομία και διοίκηση.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	Πτυχίο ΠΣΕ Τεχνολογίας και Οργάνωση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, Ανώτατο ΤΕΙ Πάτρας
2. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ελληνικών Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ, ή ισότιμο της αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται), συναφή με οικονομία και διοίκηση.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	ΜΔΕ στο ΠΜΣ Διοίκηση Πολιτισμικών Μονάδων, ΕΑΠ
3. Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας βάσει κριτηρίων	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	Certificate of Proficiency in English, The University of

ΑΣΕΠ.			Michigan
4. Γνώση χρήσης Η/Υ πιστοποιημένη βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	ECDL CORE Certificate
5. Αποδεδειγμένη τουλάχιστον διετή επαγγελματική εμπειρία σχετική με το υπό ανάθεση έργο.	Απαιτούμενο	ΝΑΙ	ΕΛΚΕ ΤΕΙ Πάτρας, ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, σύνολο 113 μήνες. Οι 48 βαθμολογούνται εδώ ως απαιτούμενοι. Οι 65 θα βαθμολογηθούν στα επιπρόσθετα προσόντα.
6. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (αφορά τους άρρενες υποψηφίους)	Απαιτούμενο	-	Δεν αξιολογείται
Επιπρόσθετα προσόντα			
Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σχετική με το υπό ανάθεση έργο άνω των δύο ετών.	36% 0,60% ανά μήνα, μέγιστο 36%, δηλ. 60 μήνες (5 έτη). Ισχύει για κάθε μήνα άνω των 24 (2 ετών) το οποίο έχει καθορισθεί ως απαιτούμενο προσόν, και για έως και 60 μήνες (5 έτη) άνω του απαιτούμενου.	36%	ΕΛΚΕ ΤΕΙ Πάτρας, ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, σύνολο 113 μήνες. Οι 48 βαθμολογήθηκαν ως απαιτούμενοι. Οι 65 βαθμολογούνται εδώ ως επιπρόσθετο προσόν. Υπάλληλος γραφείου με σχετικές εργασίες με το υπό ανάθεση έργο, σύνολο 69 μήνες. Σύνολο: 134 μήνες > 60 μηνών.
Λοιπή εκπαίδευση/επιμόρφωση, κλπ.	10% Π.χ. συμμετοχή σε δράσεις, σεμινάρια-συνέδρια/ημερίδες, εκπαίδευση, κλπ. Για κάθε συμμετοχή 2% Μέγιστο 10%.	10%	Κατατέθηκαν άνω των 5 βεβαιώσεις συμμετοχών.
Άδειας άσκησης επαγγέλματος λογιστή -φοροτεχνικού.	12% Α' τάξης: 12% (μέγιστο) Β' τάξης: 6%	0%	Δεν κατατέθηκε
Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας κρατών μελών Ευρωπαϊκής Ένωσης.	12% Βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ Άριστη γνώση: 12% (μέγιστο) Πολύ καλή γνώση: 8% Καλή γνώση: 4%	4%	Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας Γαλλικής Γλώσσας επιπέδου Β2 «καλή γνώση».

Προφορική Συνέντευξη	30%	30%	Η επιτροπή αξιολόγησε και βαθμολόγησε δεξιότητες σύμφωνα με την σημείωση 1 (όπως αναφέρονταν στην πρόσκληση) ως ακολούθως: Κριτήριο 1: 100 Κριτήριο 2: 100 Κριτήριο 3: 100 Κριτήριο 4: 100
	Θα αξιολογηθούν σημαντικές για τη θέση δεξιότητες, όπως επαγγελματική ανάπτυξη και προοπτική, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, αντίληψη – κρίση, ανάπτυξη πρωτοβουλιών – αυτονομία. (βλ. σημείωση 1). Μέγιστο: 100 μονάδες (x 30%)		
Σύνολο	100%	80%	

Σημείωση 1.

Κριτήριο	Επεξήγηση	Κλίμακα βαθμολόγησης	Ποσοστό στο συνολικό βαθμό συνέντευξης
1	Επαγγελματική ανάπτυξη και προοπτική	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	10
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	50
3	Αντίληψη – κρίση	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	30
4	Ανάπτυξη πρωτοβουλιών – αυτονομία	Χαμηλή: 0-49 Μεσαία: 50-74 Υψηλή: 75-100	10
Σύνολο			100

Λαμβάνοντας υπόψη τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (αριθ. πρωτ. 22077/16.11.2021), ως προς τα απαιτούμενα και επιπρόσθετα προσόντα, καθώς και τη βαθμολογία των προτάσεων, η Τριμελής Επιτροπή **εισηγείται ομόφωνα και χωρίς καμία επιφύλαξη, την επιλογή** της κας [redacted], Α.Π. 23007/29.11.2021, με **συνολική βαθμολογία 88%**, και της κας [redacted] [redacted] Α.Π. 23309/01.12.2021, με **συνολική βαθμολογία 80%**, βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών βαρύτητας της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη στελέχωση του Περιφερειακού Τμήματος Πάτρας της διεύθυνσης ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με σύμβαση ΙΔΟΧ, στο πλαίσιο του έργου «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΚΑ 80550)» με αντικείμενο την υποστήριξη των αρμοδιοτήτων του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών και του Τμήματος Προγραμματισμού, Διαχείρισης Έργων και Ανάπτυξης, όπως αυτές αναλυτικά αναφέρονται στον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΦΕΚ 6087 Β 31/12/2021)

Σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσεως εκ της μίας ή και των δύο υποψηφίων, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου είναι αρμόδια να αποφασίσει κατόπιν αιτήματος της Επιστημονικού Υπεύθυνου του έργου για επαναπροκήρυξη ή μη των θέσεων, καθώς δεν υπεβλήθησαν άλλες υποψηφιότητες για την παρούσα πρόσκληση.

Τρίπολη, 06.12.2021

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης

1. Σοφία Ζυγά, Καθηγήτρια (Πρόεδρος)
2. Ανδρέα Παόλα Ρόχας Χιλ, Επίκουρος Καθηγήτρια (Γραμματέας)
3. Μαρίνα Παπαδέλλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια (Μέλος)